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Výročná správa organizácie za rok 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predkladá: Mgr. Renáta Hencelová, štatutárny orgán 

V Rožňave, 29.4.2023 



Identifikačné údaje organizácie  

Názov: SocioCentrum  
Sídlo: Ul. Kyjevská č.1, 04801 Rožňava 
Prevádzka : Ul. akad. Hronca č.9, 04801 Rožňava 
Práva forma: občianske združenie 
IČO: 42321239 
Email: sociocentrum@centrum.sk 
Štatutárny orgán: Mgr. Renáta Hencelová  
 
 
1. Poslanie organizácie a predmet činnosti 
 
SocioCentrum je nepolitická, nezávislá, mimovládna, dobrovoľná organizácia , ktorá vznikla 
na základe registrácie MV SR v r. 2013. Poslaním organizácie je poskytovanie sociálnych 
služieb, podpora a rozvíjanie aktivít v oblasti vzdelávania, kultúrno-spoločenskej činnosti, 
realizovanie aktivít zameraných na podporovanie integrácie a rozvoja jednotlivcov, skupín.  
 
 
2. Ciele a činnosti organizácie  v r.2022 

V roku 2022 organizácia postupne napĺňala ciele súvisiace s jej poslaním a činnosťou 

organizácie. Organizácia ako registrovaný neverejný poskytovateľ zapísaný v registri 

poskytovateľov sociálnych služieb Košického samosprávneho kraja od roku 2016, poskytuje 

ambulantné a terénne formy sociálnych služieb. V roku 2022 sme pokračovali v poskytovaní 

služieb  špecializovaného sociálneho poradenstva (ŠSP), ostatné sociálne služby, t.j. 

nízkoprahová sociálna služba pre deti a rodinu (NSSDR), opatrovateľská služby, 

požičiavanie pomôcok boli z finančných a personálnych dôvodov pozastavené.  

 

SocioCentrum poskytuje služby v rámci celoživotného poradenstva, vzdelávania 

a rozvojových programov záujemcom a klientom, prevažne ide o osoby v nepriaznivej 

a kolíznej situácii, osobám zdravotne a sociálne znevýhodneným a ohrozeným sociálnym 

vylúčením, rodinám s deťmi. V uvedenom období sme sa sústredili na zabezpečenie 

prevádzky a zabezpečovanie výkonu služieb pre občanov okresu Rožňava, materiálno-

technické zabezpečenie pre prácu s klientmi tak, aby sme mohli i naďalej realizovať 

individuálne a skupinové formy aktivít pre rôzne klientské skupiny a pre záujemcov o aktivity 

združenia v prostredí poradne v a prostredí klienta, organizácie. Prevádzka Sociálnej 

poradne, ktorá poskytuje základné a špecializované sociálne poradenstvo pre občanov 

okresu  Rožňava na základe akreditácie MPSVR SR s finančným prispením ÚKSK 

a poradenské služby sú pre prijímateľov bezplatné.  Niektoré aktivity a služby boli 

zabezpečovaná formou dobrovoľníckej činnosti. 

Počas roka sme organizovali okrem individuálnej práce s klientmi realizovali aj skupinové, 

komunitné aktivity: pravidelný cyklický skupinový program Aktívny v každom veku, Aktívny 

senior, Poradenské programy pre nezamestnaných, workhopy a aktivity k Týždňu mozgu, 

Týždeň celoživotného poradenstva, Týždeň kariéry a celoživotného vzdelávania. Mali sme 

aktívnu účasť na 5.ročníku Rožňavský veľtrh pre seniorov, konferenciách venovaných 

poradenstvu a práci s klientmi. Našim cieľom je aktívne spolupracovať  s organizáciami 

pôsobiacimi  v regióne Rožňava, ako aj na území Košického kraja a celej SR 

 

 

 



3. Supervízia a ďalšie vzdelávanie v organizácii 

Odborný pracovník poskytujúci sociálne služby poskytovateľa  v priebehu roka absolvoval 

individuálnu formu supervízie pod vedením akreditovaného supervízora.  V rámci 

samoštúdia a účasťou na vzdelávacích aktivitách pracovník zvyšuje svoje kľúčové 

kompetencie v témach zameraných na prácu s rôznymi typmi klientov, sebarozvoj, 

rozširovanie si obzorov v inovatívnych metódach a technikách sociálneho poradenstva, 

kariérového poradenstva apod.  

 

 

4. Finančná situácia 
 
Príjmy organizácie celkom:    21 951,06 € 
Výdavky organizácie celkom:   35 369,21 € 
Majetok organizácie celkom:     9 262,77 € 
Záväzky organizácie celkom:        284,25 € 
 

Poskytovanie služieb a aktivít vo všetkých zložkách organizácie bol pre klientov  bezplatný. 

Projekt Sociálnej poradne je spolufinancovaný ÚKSK, ostané služby, nákup pomôcok 

a potrieb na aktivity bol hradný zo zdrojov organizácie.  

Príjmy a výdavky organizácie za rok 2022 sú uvedené v priloženej schválenej Účtovnej 

závierke za rok 2022, vysporiadanie ktorej bolo predmetom daňového priznania sa 

predmetné účtovné obdobie.  

 

 

5. Odporúčania 

 

Vzhľadom na nárast cien, nepredvídateľné výdavky na chod organizácie a infláciu je našim 

zámerom zachovať činnosť organizácie, byť naďalej aktívnym regionálnym subjektom 

poskytujúcim poradenské, vzdelávacie a komunitné aktivity na odbornej úrovni.  

V Rožňave, 29.4.2020   
Predkladá: Mgr. Renáta Hencelová, štatutár  


